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Agder Modellflyklubb

2016 har vært et år hvor vi har fått en markert nedgang i medlemstallet. Sannsynligvis skyldes dette at vi i årene før har opplevd å få mange entusiastiske nye medlemmer inn i en relativt nystartet klubb. Det som så har skjedd er nok at flere etterhvert har mistet interessen i større eller mindre grad og bare har fortsatt å betale kontigenten mer eller mindre av gammel vane.

At vi før eller siden ville få et dropp i medlemstallet var sånn sett ikke helt uventet, da et medlemstall på rundt 80 vel må kunne sies å ha vært unormalt høyt for en klubb med såpass lang vei til flyplassen, og ellers lite av andre tilbud. Ifølge NLF's offisielle tall hadde vi en total medlemsmasse ved utgangen av året på 61, og vi bør vel stikke fingeren i jorda og innse at dette tallet er mere «riktig», forholdene tatt i betraktning. Avskallingen, om vi kan kalle det så, har vært noenlunde jevnt fordelt mellom seniormedlemmer, barne-/ungdomsmedlemmer og pensjonister, så det å finne tiltak for å unngå dette i framtiden kan fort bli en utfordring, men den må vi ta.

Det skal heller ikke legges skjul på at vi taper kontigentinntekter også på dette. I 2016 har våre kontigentinntekter blitt redusert med nærmere 5000 kroner i forhold til 2015.

Dette har ikke blitt kritisk for oss ennå, takket være andre inntekter, men vi må ikke la dette bli en sovepute.

Dugnaden i mai ble av det heller rolige slaget. Frammøtet var ikke overveldende, men behovet var heller ikke av det store, da enkelte medlemmer yter langt over det man må kunne forvente før dugnaden er satt i gang. Hva skal man gjøre når alt er gjort? Jo, da flyr man!

Montering av ny dør ble forøvrig utsatt, og ny dør ble montert utpå høsten.

3.mai ble det avholdt et medlemsmøte i sløydsalen på Samfundet skole. Kenneth Lunde forsøkte etter beste evne å få oss vanlige dødelige til å forstå hvordan vi skulle beregne tyngdepunkt mm. for å unngå de hardeste «ankomstene», mens Tom Andresen snakket litt om skjæring av skumvinger. Alt i alt en særdeles vellykket kveld for de som møtte opp og alle var enige om at dette burde vi forsøke å få inn i faste former.

Vi avholdt også et medlemsmøte på Evje i slutten av juni med bra deltakelse.

Dessverre var ikke frammøte på det annonserte medlemsmøtet på Evje i slutten av august like godt besøkt, så vi må nok se hva vi kan gjøre bedre fremover.

Ellers var det også en del samarbeide mellom klubbene på sørlandet i året som gikk. Det åpnet med LSF-konkurranse og instruksjon på Fredsmyr 16. april og fortsatte med vingtreff introduksjon på Evje 21. mai og IMAC basic introduksjon på Gullknapp 28. mai. Etter de tilbakemeldinger som er kommet så var LSF på Fredsmyr ganske populært, mens de to andre ble preget av litt dårlig frammøte. 

Stevner og treff i regi av Agder MFK åpnet i slutten av april med sesongåpning for linestyringsgjengen på Birkelid. Et sikkert, og som vanlig meget vellykket vårtegn.

I midten av juni var det warbirdtreff på Evje, og det er nok et treff som er kommet for å bli. Treffet er blitt meget populært og trekker til seg deltakere også fra utlandet. Etter enkelte små innkjøringsproblemer ser det ut til at ting fungerer meget bra nå, og treffledelsen og styret har en god dialog om hvordan ting må være.

I begynnelsen av august var det IGG-treff på Evje, noe som også er blitt en fast tradisjon i modellfly-Norge.

Nest siste helga i august var Evje utleid til SRCM for avvikling av NM F3K. Tilbakemeldinger fra SRCM tyder på at alle var godt fornøyd med fasilitetene og det ble et vellykket stevne.

Andre helga i september var det tid for Skala Sør med NM F4C og F4H. Dette var femte gang på rad at vi arrangerer NM, og nå er det blitt et fast avslutningstevne for skalafolket. I år slapp vi heldigvis unna regnet, men til gjengjeld hadde vi så mye vind på lørdagen at all flyging måtte innstilles den dagen. Stevnet ble allikevel avviklet til alles tilfredshet.

Klubbens medlemmer har også markert seg. Per Vassbotn deltar både i Norge, Sverige og Danmark i linestyrt med tildels gode resultater med en førsteplass i weatherman speed i Limfjordstevnet som kanskje beste resultat.

Kenneth Lunde, som vel har hatt abonnement på NM-tittelen i F4H hele den tiden vi har arrangert det, måtte i år ta til takke med sølvplassen på Evje. Vi regner med at han kommer sterkt tilbake i 2017.

Indoor ble fløyet i Odderøyhallen helt frem til påske i samarbeide med SRCM. Med bakgrunn i det frammøtet som hadde vært gjennom vintersesongen ble vi enige om å fortsette samarbeidet, men begrense leietiden til ti søndager etter nyttår og ingenting på høsten i framtiden.

