Årsberetning 2009

Agder Modellflyklubb

Det har vært avholdt kun et klubbmøte i løpet av 2009, men aktiviteten i klubben har allikevel vært ganske stor. Medlemsmassen har økt til over femti og ser ut til å kanskje stabilisere seg der.

Klubben har en solid økonomi takket være medlemmenes dugnadsinnsats på Ternevig Sykehjem. Dugnaden var av en slik størrelsesorden at vi måtte engasjere over 50 % av medlemsmassen for å få det til, men vi kom i mål!

Dette har også satt oss i stand til å foreta endel investeringer på Evje, og vi er nå kommet langt med å få det trivelig der oppe med både utemøbler og markiser. Det gjenstår ennå litt arbeide med brakka og utstyret, men det er ikke verre enn at det kan tas «litt innimellom».

Plassen vår er blitt meget populær, og det har vært aktivitet praktisk talt hver eneste helg i sommerhalvåret, og tildels midt i uka også.

Klubbens medlemmer har også markert seg på ymse vis. Thor Arne Solberg ble norgesmester i F4C, dvs. skala, og ble nr. 15 i EM på Elverum med stevnets høyeste score på en enkelt flight! I nordisk mesterskap som ble avholdt sammen med EM ble han nr.2, og han var med på det norske laget som ble nr.3 i nordisk for lag. Han vant forøvrig også årets første stevne, Gregers Gram i Larvik.

Per Vassbotn har hatt en rolig sesong i 2009. Han vant semistunt på Limfjordstevnetog har deltatt i en WorldCup runde i F2D, dvs linekontroll combat.

Per og Tom Andresen har derimot vært svært ivrige med ungdomsarbeidet og flere av juniorene er nå klare med egne rc-fly og trenger bare litt hjelp før de klarer seg helt på egen hånd.

Flere av medlemene,Jo Erlend Thunberg, Kenneth Lunde, Tom Tversland, Ivar og Andreas Pettersen, har også engasjert seg sterkt i storseilermiljøet her i landet, og det har etter hvert dukket opp noen ganske store fugler over jordene på Evje, tilhørende  både egne medlemmer og tilreisende gjester. 

Sverre Moen har vært dommer på flere skalastevner i 2009. Flydommer på Gregers Gram i Larvik og statisk dømming på Løytnant Dons i Fredrikstad. Forøvrig vært hoveddommer på NM på Hønefoss og flydommer F4C under EM på Elverum. 

2009 har vært et begivenhetsrikt år for Agder Modellflyklubb, mye på grunn av at klubben ennå er i en oppbyggingsfase. Det meste av dette bør nå være under god kontroll, og vi håper at 2010 vil bli et år med mest mulig fokus på å ha det moro med hobbyen vår.

