Årsberetning 2008

for

Agder Modellflyklubb

Klubbens første hele leveår har blitt mere innholdsrikt og ført klubben lengre enn noen av oss hadde turt håpe på for et år siden. Ved årskiftet 2007 – 2008 hadde klubben 21 registrerte medlemmer. Ved siste årskifte hadde medlemstallet økt med nøyaktig 100 % til 42 registrerte medlemmer. Av disse var en registrert som pensjonist-, en som junior- og to som ungdomsmedlem. 

Vi har avholdt tre medlemsmøter og tre styremøter, alle med god oppslutning. 

På tross av det lave antall medlemsmøter ser det ut til at klubbens informasjonsbehov både til egne medlemmer og andre har blitt godt ivaretatt ved hjelp av en svært aktiv og informativ hjemmeside. Siden har blitt svært flittig brukt, men dessverre er det stort sett de samme få forfatterne hele tiden. Dette håper vi selvsagt vil endre seg noe i det kommende året.

Vi har arrangert det etterhvert tradisjonelle Evjetreffet og forsøkt å arrangere «Elgtreff» i begynnelsen av oktober. Det siste ble dessverre med forsøket grunnet været.

Vi har også deltatt med flere mann over flere dager i et arrangement kalt X-camp. Dette er en aktivitetsleir for ungdom i regi av Aust-Agder Idrettskrets, og vi ble invitert til å være med for første gang i år. Det ble gjort enkelte feil både fra oss og fra arrangørenes side, men vi fører det på kontoen for nyttige erfaringer og håper de vil ha oss med i fremtiden også.

Klubben har også involvert seg i et prosjekt med linekontrollbygging og -flyging i samarbeide med krefter hos Samfundet skole. De tilbakemeldinger vi har fått har så langt vært utelukkende positive, og vi håper etter hvert at dette vil bli en god vei til å rekruttere nye medlemmer.

Det har blitt arrangert flere dugnader, og medlemmene har vært flinke til å stille opp. Et par av disse dugnadene har vært svært inntektsbringende for klubben og har satt klubben i stand til å foreta investeringer vi ellers har vært nødt til å vente med. De øvrige dugnader har vært på Evje i forbindelse med reparasjoner og vedlikehold, alle med godt fremmøte.

Arealet vi leier på Evje er blitt mer enn fordoblet i forhold til det opprinnelige, og leien er jo da selvsagt også økt. Alle tilbakemeldinger fra grunneier har vært utelukkende positive.

Klubbens engasjement for barn og ungdom har også blitt lagt merke til og har resultert i generøs tildeling av midler fra NIF. Dette, sammen med medlemmenes dugnadsinnsats, har satt klubben i stand til å foreta investeringer som var utenkelige for et år siden.

Vi har gjennom året investert i ny brakke med diverse innhold, solcellepanel, ny rideklipper med mere. Vi har også investert ganske mye i reparasjoner og vedlikehold på brakka da den viste seg å ikke være fullt så god som først antatt.

Behovet for ytterligere plass til lagring av maskiner og utstyr ble også dekket da brødrene Lantz velvilligst donerte en ti-fots låsbar og isolert container til oss. Vi vil rette en stor takk til dem for dette.

Klubben har også enkeltmedlemmer som på forskjellig måte har representert klubben og gjort seg bemerket.

Per Vassbotn har vært svært aktiv innenfor det nordiske linekontrollmiljøet og kunne krone sin innsats som nordisk mester i semi-stunt i Herning i sommer. Vi gratulerer!

Thor Arne Solberg representerte riktignok Os Aeroklubb, men vi har da en bit av 2008 – sesongens norgesmester i F4C. Gratulerer!

Til sist nevnes klubbens formann, Sverre Moen, som har representert klubben i år som skaladommer, både statisk og flyging, i både NM og nordisk.

I tillegg til dette har det selvsagt vært flydd en hel masse. Plassen på Evje har nok ikke hatt så mye aktivitet på mange år.

Seilflygerne har vært svært aktive, og de har klart å stadig rekruttere flere til å fly uten motor. Evje har blitt svært populært når det gjelder seilflyslep.

Motorfly og helikopter har også vært aktive på Evje, og sesongen har vel egentlig vært hele året. Førjulsvinteren og romjula ble det flydd en del på Grimevann, men også på Evje. Enkelte følte at varmen fra gassovnen i brakka var helt uimotståelig på kalde vinterdager.

Kort oppsummert kan vi vel trygt si at 2008 har vært et jubelår for klubben, både hva angår aktivitet og økonomi såvel som trivsel. Vi har vært så heldige å få oppleve en flying start, og nå er det opp til oss selv å ta med oss de gode erfaringene i fremtiden.

Styret

