Styrets behandling av innkommet forslag fra Sverre Moen.
Styret har behandlet forslag innkommet fra Sverre Moen og foreslår at vilkårene for eksternt medlemskap forutsetter innbetalt medlemskontingent fremfor en endring av medlemskategorien støttemedlemskap.

 Forslaget vil med denne endring lyde som følger:
Styret vil foreslå for årsmøtet at personer med medlemskap i utenlandsk nasjonalt modellflyforbund tilsvarende NLF kan få benytte seg av vår flyplass under forutsetning av at de innbetaler årskontingent til Agder Modellflyklubb (p.t. 400).( Gjesteflyging av personer på besøk hos våre medlemmer behøver selvsagt ikke utløse støttemedlemskap, men medlemskap i NLF eller tilsvarende er en selvfølge.) 

Betingelsene for dette må være at medlemmet selv fremskaffer en kopi av gyldig medlemskort i utenlandsk forbund ,samt en dokumentasjon på at deres forsikring er gyldig for flyging hos oss (anerkjent av NLF).

Disse papirene skal oppbevares hos klubbens styre og må fornyes hvert år. Dette ansvaret påhviler medlemmet selv.  Medlemmet har ikke anledning til å benytte seg av vår flyplass før bekreftelse på at kontingent i utenlandsk forbund for inneværende år samt at klubbkontingent er betalt er skaffet til veie.

Bakgrunnen for forslaget er henvendelser fra personer utenfor klubben som har medlemskap i utenlandske forbund og flyr mye utenlands samtidig som de ønsker å ha muligheten til å få fly her hos oss tildels mere enn «normal» gjesteflyging. Disse personene har gitt uttrykk for at de synes selv de får store utgifter med å betale to forbundskontingenter, samtidig som de mener det er unødvendig fra et forsikringsmessig synspunkt så lenge deres forbund har gyldig forsikring i Norge.

For klubben innebærer en slik løsning ingen ulempe, da klubben får de inntekter et NLF-medlem ville generere. Alternativet vil gjerne være at de ikke melder seg inn i det hele tatt. Forslaget gjelder, slik styret vurderer saken kun et lite antall personer, og vil ikke medføre betydelig merarbeid.  

Alternativet til dette forslaget er, etter styrets vurdering, å opprettholde dagens praksis med krav om medlemskap i NLF.

Klubbens medlemmer blir derfor bedt om å ta stilling til følgende tre alternativer:

1: Opprinnelig forslag fra Sverre Moen

2: Opprinnelig forslag med styrets forslag til endring

3: Opprettholde gjeldende praksis med krav om NLF-medlemskap
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