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Årsmøtet

Agder Modellflyklubb

FORSLAG TIL ÅRSMØTET VEDRØRENDE ENDRING /JUSTERING AV BETINGELSER I FORBINDELSE MED STØTTEMEDLEMSKAP VEDTATT PÅ KONSTITUERENDE MØTE  15.NOVEMBER 2007

Jeg vil foreslå for årsmøtet at personer med medlemskap i utenlandsk nasjonalt modellflyforbund tilsvarende NLF kan få benytte seg av vår flyplass under forutsetning av at de registrerer seg som støttemedlem i klubben.( Gjesteflyging av personer på besøk hos våre medlemmer behøver selvsagt ikke utløse støttemedlemskap, men medlemskap i NLF eller tilsvarende er en selvfølge.)

Betingelsene for dette bør være at medlemmet selv fremskaffer en kopi av gyldig medlemskort i utenlandsk forbund , samt en dokumentasjon på at deres forsikring er gyldig for flyging hos oss.

Disse papirene skal oppbevares hos klubbens styre og må om nødvendig fornyes hvert år. Dette ansvaret påhviler medlemmet selv.  Medlemmet har ikke anledning til å benytte seg av vår flyplass før bekreftelse på at kontigent i utenlandsk forbund for inneværende år samt at støttemedlemskap er betalt er skaffet til veie.

Bakgrunnen for forslaget er henvendelser fra personer utenfor klubben som har medlemskap i utenlandske forbund og flyr mye utenlands samtidig som de ønsker å ha muligheten til å få fly her hos oss tildels mere enn «normal» gjesteflyging. Disse personene har gitt uttrykk for at de synes selv de får store utgifter med å betale to forbundskontigenter, samtidig som de mener det er unødvendig fra et forsikringsmessig synspunkt sålenge deres forbund har gyldig forsikring i Norge.

For klubben innebærer en slik løsning ingen ulempe, så langt jeg kan se. Disse personene vil betale en kontigent som er langt lavere enn full seniorkontigent, men alternativet vil gjerne være at de ikke melder seg inn i det hele tatt. Dessuten er dette kun et fåtall personer dette gjelder. Bonusen for klubben er at vi får inn personer som både har stemmerett og er valgbare til alle verv i klubben, samt den rene reklameeffekten en slik velvillighet vil ha. Jeg kan heller ikke se at forslaget innebærer noe behov for vedtektsendringer.
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